

Byl odhalen obsah nejnovějšího ukrajinského zbrojního balíčku

rt.com/news/572424-new-military-aid-ukraine

3. března 2023, 19:55

DomovSvětové zprávy

USA dají Kyjevu rakety a dělostřelecké granáty HIMARS v hodnotě 400 milionů dolarů



Ukrajinský voják se připravuje k palbě z dělostřelectva na ruské pozice poblíž Bachmutu/Arťomovsku, Rusko, 15. února 2023 © AP / Roman Čop

Americké ministerstvo obrany v pátek oznámilo, že Ukrajině pošle nový balíček vojenské pomoci v hodnotě 400 milionů dolarů. Dodávky zahrnují několik ráží dělostřelectva a munice, ale objemy každého z nich nebyly zveřejněny kvůli zprávám o nedostatku.

Balíček je 33. tranší vojenské pomoci poskytnuté Ukrajině od srpna 2021. Od začátku ruské vojenské operace na Ukrajině loni v únoru poskytl Washington Kyjevu zbraně v hodnotě více než 32 miliard dolarů, z fondu více než 110 miliard dolarů přidělené administrativou prezidenta Joea Bidena na vojenskou a hospodářskou pomoc.

Podle prohlášení Pentagonu jsou součástí balení 155mm a 125mm dělostřelecké granáty, 25mm náboje do autokanónů, munice pro High Mobility Artillery Rocket Systems (HIMARS), mosty spouštěné z vozidel, demoliční munice a opravárenské vybavení.

[Přečtěte si více](#)

Pentagon tvrdí, že má potíže se sledováním amerických zbraní na Ukrajině

Až donedávna by podobná prohlášení upozorňovala na počet každého druhu munice v balení. Tyto údaje byly od začátku ledna v každém takovém prohlášení vynechány.



Vzhledem k tomu, že Ukrajina údajně spotřebovává municí neudržitelnou rychlostí, USA instruuji ukrajinské jednotky, aby šetřily své zásoby, protože americká armáda provádí nájezdy na její zahraniční zásoby, aby uspokojila poptávku. Vojenské zásoby v USA a Evropě byly podle zpráv z mnoha médií téměř vyčerpány snahou vyzbrojit Ukrajinu .

Podle nejnovějších údajů Pentagonu daly USA Ukrajině od loňského února více než 1,4 milionu dělostřeleckých nábojů. Prezident Joe Biden se zavázal, že bude do země proudit zbraně „*tak dlouho, jak to bude potřeba*“, a že ukrajinský prezident Vladimír Zelenskij – který přísahal dobytí ruského území Krym – rozhodne, kdy bude s Moskvou jednat.

Kreml opakovaně varoval, že pokračující západní podpora Ukrajině konflikt jen prodlouží, aniž by se změnil jeho výsledek. Prohlubující se zapojení Západu také zvyšuje pravděpodobnost jaderné války mezi Ruskem a USA, varoval ve čtvrtek náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[NÁSUkrajina](#)



